## Это в наших силах!



27 января 2020 года ребята из 8а класса, представители отряда «Пост №1», провели уборку мемориала воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, и отстояли вахту почётного караула, посвящённую 76-ой годовщине со дня снятия блокады Ленинграда.

В нашем городе несколько памятных мест, посвящённых Героям Отечества. Но большинство обелисков приводятся в порядок силами городских служб.

Есть у нас мемориал павшим воинам, часть земли с которого была перенесена с воинскими почестями в Подмосковье, в центр парка «Патриот» (в дальнейшем

кисеты с землей поместят в гильзы артиллерийских

снарядов и установят на прихрамовой территории главного храма Вооруженных сил РФ - в историко-мемориальном комплексе "Дорога памяти"). Так вот это святое место

зимой стоит неубранным от снега.

На территории Свердловской области только 23 таких захоронения. Наш город тыловой, он был далеко от линии фронта, но в наших госпиталях лечили раненых. Здесь захоронены погибшие от ран.



Поэтому, несмотря на 22-х градусный мороз, мы провели рейд по

уборке этого памятника и почтили Память павших



вахтой почётного караула. Это событие мы посвятили Дню воинской славы Россиидню снятия блокады Ленинграда. Помнить и гордиться- это в наших силах!

